

点赞 志愿红

高新区核酸检测现场:

一道“红墙”挡风又暖心

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图) 昨日,高新区紫薇小区核酸检测点,一面拉起的“红墙”为人们挡着凛冽的寒风,而背后的故事让人直呼“太暖”。

郑州当天迎来下半年来最冷的早晨,清晨气温在0℃左右,寒风刺骨。在高新区紫薇小区核酸检测点,排队等待检测人群正有序向前推进,现场“天使白”“志愿红”“平安绿”交相辉映。正维持秩序的玉兰街社区党支部书记崔浩亮发现,尽管检测点设置有帐篷,但仅有顶,没有墙。

负责检测的医护人员自觉坐在了迎风面,把背风的位置

留给了前来检测的群众。前来检测的老人、孩子居多,“咽拭子要求张大嘴,老人孩子迎着风肯定不行,容易吸进去寒气。”突然,他的视线落在了检测现场悬挂的条幅上,灵机一动,何不搭一面“墙”?说干就干,他把条幅取下来,对折几下,再用布条和铁丝把它固定在帐篷的支架上,两条条幅中间再用胶带粘好。很快,一道暖心“红墙”搭好了。

现场的医护人员纷纷为这道挡风“红墙”点赞。还有居民发在朋友圈:“愿每个人在遇到困难时,都能收获一份将心比心的温暖。”



管城回族区:

服务核酸检测 3万余名志愿者进社区

本报讯(郑报全媒体记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图)为助力全面做好精准疫情防控工作,管城回族区抗击疫情志愿服务行动持续开展。11月7日晚,在管城区新时代文明实践中心的号召下,全区各级文明单位志愿服务队伍连夜对本单位志愿者进行培训,在确保接种过新冠疫苗、没有到过中高风险地区等前提下,精准对接所分包的社区,沟通对接第二天的核酸检测工作。

11月8日,全区各级文明单位以及社会志愿服务团队一共200余支

投入到核酸检测的队伍中,共有志愿者3万余人协助做好核酸检测点的秩序引导工作。志愿者们在核酸检测的各个点位帮助群众操作手机上的二维码,耐心解答群众疑问,并带头落实疫情防控措施,积极配合核酸检测。

在西大街街道办事处平等街社区出现了圆方集团党员志愿服务队的身影。据悉,队长薛荣在得知社区需要志愿者时,召集25名党员志愿者第一时间到达核酸检测的现场。



登封市教育局:

落实“双减”政策 助推学生健康成长

本报讯(郑报全媒体记者 袁建龙 登封时报 王朝锋 通讯员 张鹏飞 刘畅)近日,按照《登封市教育局关于在全市教育系统进一步开展“大学习、大讨论、大调研”活动的通知》的要求,登封市教育局相关科室人员到郑州七十三中登封校区进行实地调研。

调研组就“双减”工作的落实、课后延时服务的开展、考试管理以及“五项管理”等方面的落实情况进行了座谈。在学校的高度重视、统筹部署安排下,学校的“双减”政策落实到位,特别是对学校分层布置作业、公示作业的做法,调研组给予肯定。在观摩课上,调研组立足课堂,对老师上课状态给予肯定,同时也指出减负提效还是要落实在课堂,减轻的是学生和家长的负担,不减的是我们的教育教学质量。作为一所寄宿制学校,学生的睡眠质量也尤为重要,学校要落实五项管理,助推学生健康成长。

车长客串“搬运工” 将千余件物资送到养老院



本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 李继生 文/图)“谢谢公交志愿者的爱心搬运,你们可是解了我们的燃眉之急。”11月5日上午,郑州公交徐亚平志愿服务队将中美国际创业岗为经开区瑞阳养老

院捐赠的一批物资装上公交车“送货上门”。

为了改善老人们的居住环境,经开区瑞阳养老中心急需一批桌椅板凳以及餐具用品。爱心企业中美国际创业岗为他们捐赠了一批,但是养

老院中都是老人还没有车辆,因此瑞阳养老院负责人滑文英向郑州公交徐亚平志愿服务队求助。

“现在急需一批志愿者到瑞阳养老院帮忙搬运物资,有时间的同事请立即在群里面报名……”11月4日20时20分,郑州公交集团第四运营公司四车队党支部收到滑文英的求助后马上转发至支部党员群,不到30分钟,6名党员志愿者报名参加。11月4日上午,大家身着红马甲在五大街公交场站集结,9点整大家登上公交车准时出发。

到了地下仓库,公交志愿者们顾不上喝口水,就把仓库中的物资先是搬到广场上,接着用小推车、电动三轮车一车一车地拉到公交车上。经过一上午的辛勤搬运,志愿者们将1000多件餐具、10余张餐桌、50余张椅子等物资运到了养老院。